Dirk Dujesiefken



Pays: Allemagne
Langue: Allemand
Note: Botaniste

ISNI: ISNI 0000 0001 1745 3944 (Informations sur l'ISNI)

Dirk Dujesiefken: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

"Die Fichte Band II. - 1" (1986) de Helmut Schmidt-Vogt



avec Dirk Dujesiefken comme Directeur de publication

Thèmes en relation avec Dirk Dujesiefken (1 ressources dans data.bnf.fr)

Autres (1)

Épicéas



data.bnf.fr



Personnes ou collectivités en relation avec "Dirk Dujesiefken" (3 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que directeur de publication (2)			
Walter Liese	1	Karl Eugen Rehfuess	3 ?
Personnes ou collectivités liées en tant que	auteur du texte	(1)	
Helmut Schmidt-Vogt (1918-2008)	3 ◊		
Voir aussi (4 ressources dans data.	.bnf.fr)		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue génér	ral		
Sur le Web (3)			
Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF			